

董卿承认当“学者”

将赴美国南加州大学学习,否认辞职:学完了还要回来

董卿离开央视的消息日前传得沸沸扬扬,但其本人始终没有回应。前晚10点30分,董卿本人接受了记者的电话采访,问及是否要从央视辞职,董卿确认,将以美国南加州大学访问学者的身份,去美国学习深造,她向记者表示:“人的一生总应该有所追求,不管是谁,不管在什么年龄。我不会离开央视,今后将继续做主持人。”

据《华西都市报》

否认辞职 去做访问学者,学完了还要回来

4月10日,董卿缺席《我要上春晚》录制,据悉,这是董卿在央视的唯一一档节目。不主持即被认为有出走可能,而央视节目组对此事三缄其口。有关“央视一姐”董卿要从央视辞职的消息,一时被媒体炒得天翻地覆。两天前,又有媒体称董卿其实是“停薪留职”,她已获得美国某商学院邀请,将赴美就读商科,做一年访问学者。留学事宜已得到央视领导的同意,现正按规定报批过程中,目前处于停薪留职状态。

前晚10时30分,记者终于电话联系上了董卿。董卿刚刚从台里忙完工作回到家里。电话那头,董卿忙得还有些气喘吁吁。几天来,董卿终于首开金口回答记者提问。当记者问:“你赴美国学习一年,是真的吗?”董卿认真地说:“我确实要去美国学习深造。我是以美国南加州大学访问学者的身份,去美国学习的。但我没有向央视提出辞职。学完了还要回来。”

求学原因 “电视媒体竞争激烈,需要充电”

记者问其求学的原因:“你为什么突然想到去美国学习?你具体会学什么专业?对你来说,你已经把主持做到了一流水平了,还去国外念书,这对你还有什么意义?”董卿回答时,言语间显得很谦逊。她说:“我们每个人都和‘更好’之间有一段距离。电视媒体现在竞争很激烈。真需要认真学习新知识,好好充电。”

在交谈中,董卿一直谦虚地表示,“我发现近一两年来,所主持的节目形式上有些雷同,没有太大的突破。因此,我必须努力学习新的知识。这也促使我决定调整工作,暂时放下话筒,去海外学习深造一段时间。希望通过去美国这一年的学习能够开拓视野,更新思路,未来以更好的状态回归舞台。”

昨晚,记者采访了赵忠祥等电视界的一些权威主持人和制作人。赵忠祥说,现在的电视制作竞争激烈,不学习的确会落后。“我支持董卿去学习,也同时祝她学业有成。”



红人馆

李代沫被正式批捕

家人望其认真悔过,称遵从判决

昨天,有媒体从北京朝阳检察院获悉,知名歌手李代沫因涉嫌容留他人吸毒罪,昨天正式被依法批准逮捕。李代沫可能面临三年以下有期徒刑的判决。消息传出后,李代沫的经纪公司和其家人希望他积极配合,认真悔改。

根据《中华人民共和国刑法》第三百五十四条规定“容留他人吸食、注射毒品的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制,并处罚金”。据悉,李代沫认罪态度良好,表示将积极改正错误。

昨天,有媒体致电李代沫唱片公司当然娱乐工作人员,对方称公



李代沫最新在狱中的照片,显得有些发福

司法部负责此事,并表示李代沫现阶段已进入法律程序,公司和家人都希望他积极配合法律,积极、认真地悔改自己的错误。具体是什么结果,将遵从法律判决。宗禾

曾轶可、李斯丹妮首现真人秀

江苏卫视《花样年华》第二季目前正在贵州雷山县吴东村拍摄,并将于4月28日播出。随着节目筹备的进行,更多细节也一一曝光。昨天记者从江苏卫视证实,“快乐女声”曾轶可、李斯丹妮确定加盟《花样年华》,并已经与节目组会

合前往拍摄地。

据了解,这是曾轶可和李斯丹妮首次同台,也是两人的真人秀首秀。节目组透露,少女明星走进贵州苗寨,这样别具一格的体验也让曾轶可和李斯丹妮兴奋不已。

现代快报记者 刘磊

陈坤邀许巍谈抑郁症病史

在策划出版了《行走》之后,陈坤“沉迷”于出版业中。记者了解到,陈坤近日出品了全新的杂志书《我们》,首期《我们》以《逆行》为主题。陈坤在微博上自嘲是“男花瓶演员转行出版业”,他告诉记者,虽然从盈利的角度来说,出版业处于一个艰难的阶段,但从小就

喜欢码字的他仍愿意尝试,“在精神上可以给我带来盈利。”

据悉,陈坤会亲自参与到选题策划中,比如在首期《我们》中,他就邀请到歌手许巍,让他首次披露战胜抑郁症的心路历程。陈坤表示:“我们相识多年了,他还给我写过歌。”现代快报记者 陆一夫

一堂课, 决定孩子一生的输赢?

近期,由现代快报主办的“非凡学习力·成长新革命”免费体验课,让本市的很多家长和孩子期中考试的学生都觉得像是“雪中送炭”,在教授孩子科学高效的学习方法,帮助孩子养成良好学习习惯的同时,也纠正很多家长错误的教育理念。很多家长感叹道,卓卷教育的科学学习方法才是孩子们真正需要的。

本报消息,“非凡学习力·成长新革命”免费体验课应本市广大家长的强烈要求,将加开部分场次体验课。因免费名额仅剩20个,家长务必提前电话抢票。

文/现代快报



图片来源:现场拍摄 白锦炜/摄



焦点1 数理化怎么都考不好? 思维方式和学习方法要改变

“我家涛涛非常努力,有时候我都觉得孩子太刻苦了,可成绩就是上不去,文科还可以,理科就从来没有哪一科能考过好成绩,真是心疼孩子。”一位家长道出了很多孩子理科学习难的问题。经过短短两个小时的体验课,涛涛的难题就迎刃而解了。

“谢谢老师,我对数学从来

没有产生过兴趣,但是今天真的不一样,我发现是思维方式的问题,这种方法太有意思了!有这方法,我肯定能考出好成绩!下次考试的成绩,我肯定第一时间打电话告诉您!”涛涛激动地拉住老师的手,禁不住兴奋。站在身后的家长好像看到了孩子的成绩单一样,会心地笑了。

科,很多课文都要求“背诵”,但不是每个孩子都能达到要求,孩子苦恼,家长无奈。

死记硬背是绝对不行的,一定要有方法才行,这是笔者和众多家长讨论的焦点。“这个方法

太神奇了,都不敢相信我可以轻松记住这么多的单词!而且记忆很清晰,不会粗心记错、记混,背单词原来这么简单!”在体验课的现场,老师教的方法让孩子们都乐开了花。

焦点2 必背内容, 只能死记硬背? 好方法让孩子背诵效率提高5倍!

笔者和您一样,也是孩子的家长。现在孩子正面的背诵记忆难题,想必您也一样经历过。最头疼的是背英语单词,背了又

忘,忘了再背,最痛苦的就是总是背错,两个单词“背错了”“背串了”是经常事,让人哭笑不得。语文、历史、政治等学

焦点3 学习磨蹭拖拉? 效率极低? 一切的根源在“兴趣”

孩子对学习根本没兴趣,学习效率低下、成绩一直上不去...很多家长已经为此心力交瘁。

体验课现场,专家的一席话解开了很多家长的困惑:我们不难发现,每个孩子从小就会表现出无止境的求知欲,其实这是最本能形态的求知欲。但从踏入校门之日起,孩子的求知欲从主动变为被动,因为家长把孩子的求知欲变成了一种负担。孩子只要

有一次考试成绩不好,自信心就会受到打击,而家长只会以成绩为标准来要求孩子,批评打骂,只会起到反作用。想要改变长期形成的效率低、拖拉、磨蹭和“畏难”等问题,只有从根本上激发孩子的学习兴趣。

在“非凡学习力·成长新革命”体验课上,孩子们个个欣喜若狂,满载而归。有个孩子对妈妈说,“我要是早来就好了!”

非凡学习力·成长新革命

给家长“当头棒喝”的一课

卓卷教育首席学习力导师曹老师说,兴趣是进步的根源,我们一味地要求孩子要考好成绩的时候,是否考虑过孩子心里的感受?孩子和成绩搞好,积淀成长必备的文化知识,需要科学的学习方法,更需要家长的正确引导,绝不是强硬地给孩子做规划,强迫孩子去做。

卓卷教育集团成立于2009年,至今已经帮助10万余名中国孩子改变了学习和成长,他们不仅成绩飞升,更成为优生尖子生,他们也变得更加成熟懂事,克服了青春期成长问题。

现代快报消息,应广大家长强烈要求,本报将再次邀请卓卷教育集团资深专家,加开部分场次“非凡学习力·成长新革命”免费体验课。

最新体验课时间:
4月19日下午2:00

体验课地点:
南京大学科学技术馆1楼报告厅
(南京市汉口路22号)

免费抢票热线:025-
85571770 85571780

特别提醒:本体验课不收取任何费用,家长需缴纳30元席位押金,入场时凭票退还。